

Звіт депутата
Кегичівської селищної ради
Будника Віталія Олександровича
обраного на місцевих виборах 2020 року від Політичної партії
“Блок Світличної “Разом!””,
за 2023 рік

Контактні дані:

Місце робота, посада: секретар Кегичівської селищної ради

Посада у Фракції: керівник фракції “Блок Світличної “Разом!””

Адреса громадської приймальні: Кегичівська селищна рада

Контактний телефон: 0689925402

Зустрічі з громадянами: за звітний період мною проведено 5 зустрічей з мешканцями виборчого округу

№	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Красненський старостинський округ	Надання одноразової матеріальної допомоги	15
2	Красненський старостинський округ	Отримання земельних ділянок у власність	4
3.	Красненський старостинський округ	Організація допомоги ЗСУ	130

Отримано 9 скарг і заяв, з них колективних - 0

Відвідано 21 сесія з 22, що становить 95%

Прийнято 1307 рішень

Діяльність в окрузі

За звітний період виконано такі передвиборчі обіцянки та вирішено проблеми:

1. Провів роботи з організації ямкового ремонту по вулицях Богдана Хмельницького, Садовій, Дружби, 8 Березня в селищі Кегичівка; поточного ремонту дорожнього покриття через греблю в с. Коханівка та в с. Красне;
2. Надавав допомогу Красненькому ліцею у забезпеченні продуктами (борошно, цукор, крупи тощо) для виготовлення харчів для ЗСУ;
3. Брав участь в забезпеченні благоустрою, озелененні біля сільського клубу в с. Калинівка;
4. Надавав консультації та роз'яснення мешканцям громади щодо отримання у власність земельних ділянок та отримання одноразової грошової допомоги.

Депутат Кегичівської селищної ради

В.О. Будник

Звіт
депутата Кегичівської селищної ради VIII скликання
Будника Віталія Олександровича
від партії “Блок Світличної “Разом!””
за 2023 рік

Відповідно до статті 16 Закону України “Про статус депутата місцевих рад” інформую виборців виборчого округу №3 про свою депутатську діяльність протягом 2023 року після набуття повноважень депутата Кегичівської селищної ради.

У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, Кодексами та Законами України, іншими нормативно-правовими актами, а також принципами людяності, чесності, взаємоповаги.

Підтримую партію “Блок Світличної “Разом!””. У селищній раді є керівником фракції “Блоку Світличної “Разом!””.

Обрано секретарем Кегичівської селищної ради. Ретельно вивчав всі питання, які виносились на розгляд постійних комісій, приймав участь у спільних засіданнях комісій. Ухвалюючи рішення відповідно до положень чинного законодавства, завжди враховував думку виборців, користь від цих рішень для жителів громади. Підтримував всі соціальні проекти для реалізації у Кегичівській громаді.

Минув черговий рік повноважень селищної ради після місцевих виборів, на яких я був обраний депутатом. Кегичівська селищна рада працювала згідно з планом роботи у межах повноважень і норм, що передбачені діючим законодавством та регламентом ради. Рік у раді був дуже складним, але у переважній більшості у вирішенні питань депутатів об'єднувала конструктивна співпраця та небайдужість до проблем жителів громади.

Пріоритетними напрямками моєї депутатської діяльності є захист інтересів виборців, соціально-економічний розвиток громади. Діяльність моя була спрямована на захист інтересів людей, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих чинним законодавством України. Намагаюсь працювати так, щоб виправдати довіру виборців, а головне, дійсно змінювати на краще життя нашої громади.

Впродовж 2023 року до мене, як до депутата Кегичівська селищної ради зверталися жителі громади з різного роду питаннями. Більшість звернень стосувалися ремонту дорожнього покриття, вирішення земельних питань, надання матеріальної допомоги. Проблемні питання у моєму виборчому окрузі носять поточний характер і виконуються у міру виникнення.

У 2023 році планувалося продовжити капітальний ремонт доріг, проте широкомасштабна війна змінила ці плани. З перших днів повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну вивчав потреби військових-земляків та їхніх родин, щоб у разі необхідності прийти на допомогу.

Кегичівська громада стала надійним тилом області. У Красненському старостинському окрузі, як депутат, надавав допомогу Красненському ліцею у забезпеченні та збиранні коштів на продукти (борошно, цукор, крупи тощо) для виготовлення харчів для ЗСУ, підтримував організацію плетіння маскувальних сіток. Брав участь в забезпеченні благоустрою, озелененні біля сільського клубу в с. Калинівка. Провів роботи з організації ямкового ремонту по вулицях Богдана Хмельницького, Садовій, Дружби, 8 Березня в селищі Кегичівка; поточного ремонту дорожнього покриття через греблю в с. Коханівка та в с. Красне. Надавав консультації та роз'яснення мешканцям громади щодо отримання у власність чи оренду земельних ділянок та отримання одноразової грошової допомоги. Усі питання були вирішені позитивно.

Основними напрямками в депутатській діяльності у 2023 році були забезпечення діяльності соціальної сфери, облаштування укриттів у закладах освіти матеріальна підтримка Сил безпеки й оборони України, здійснено заходи з належної підготовки до опалювального сезону, прийняття програм для підтримки життєдіяльності громади.

Завдяки злагодженій роботі нашої команди до Збройних Сил України було зібрано та передано значну кількість коштів та допомоги.

Впродовж останніх двох років для мене, як і для всіх інших депутатів нашої селищної ради, пріоритетом є наближення нашої країни до перемоги та миру. Саме на цьому і планую зосередитися в подальшій моїй роботі як депутата.

Вірю, що спільно з жителями нашої громади можна подолати всі труднощі та побудувати краще майбутнє. Слава Україні! Слава ЗСУ!

Депутат Кегичівської селищної ради

В.О. Будник